Gyakran Ismétlődő Kérdés: 
-A régi rendszámokon milyen betűtípust alkalmaztak? Nem találom a számítógépemen!

*

Gondolj bele: számítógépes betűtípusokat kb. 20 éve használunk, a latin ABC-t kb. 2000 éve, latin ABC-vel nyomtatott szövegek kb. 500 éve léteznek. A régi számtípusok sokasága csak papírokon lelhető fel, esetleg digitalizált fényképeken, de semmiképpen sem a számítógépek fontkészletében!
Számítógépes betűtípusainkat az utóbbi kb. 15-20 éveben tervezték – egy 1950-es évek-beli rendszámnál hogyan vették volna figyelembe azt, hogy mi lesz a jövőben, amikor még nem is ismerték a számítógépet?
Tehát a régi rendszámok betűtípusai egyszerűen mások, mondhatnám teljesen mások, nem is nagyon hasonlítanak a számítógépes betűtípusokhoz. 

Viszont általában egyszerűek: egyenesekből és körívekből megszerkeszthetők. Hasonlóan ahhoz, ahogy a régi jármű-oldalszámok számjegyeit beméreteztem és egy táblázatban megadtam számtípusonként a hozzá tartozó adatokat. 

Elvileg megcsinálhatnám ezt a rendszámok betűtípusaira is, dehát ez nagyon időigényes (sok számtípusra sok karaktert külön-külön), így inkább nem ígérek semmit. Viszont akinek szüksége van ilyenre, a tervezett rendszám karaktereinek formáját megnézheti a régi táblákról készített fényképeken – pl. a Régi magyar rendszámok c. topikban ilyen fényképek nagy számban föllelhetők – kinyomtathatja, felnagyíthatja, lemérheti (vigyázat: 1 mérés nem mérés, mindig össze kell hasonlítgatni!), és így rekonstruálhatja annak a néhány számjegynek a méreteit, amelyekre szüksége van. 
(A méréseknél összehasonlítási alapként mindig érdemes felhasználni a honlapomon megadott rendszámtábla-méreteket, a karakterek fő méreteinek ott megadott értékeit is.)
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